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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres colegas vereadores, cumprimentar também todos os nossos 

serventuários da casa pelo brilhante trabalho que vem desenvolvendo, cumprimentar mais uma 

vez dona Maria vem acompanhado o nosso trabalho, dizer senhor presidente nobres colegas 

vereadores que esse final de semana eu literalmente eu fiquei muito triste em um determinado 

momento mais fiquei muito feliz num segundo momento ao perceber e ver nas mídias nacionais 

nos telejornais infelizmente o nosso presidente cometendo atos absolutamente reprováveis para 

a nossa democracia aquilo é um ato de agressão à memória do país, é um ato de agressão à 

memória de tantos Brasileiros, professores, estudantes, intelectuais que tombaram durante a 

ditadura militar e aqui não estou condenando o glorioso exército Brasileiro, as forças armadas 

mais atitudes de algumas, de algumas pessoas que naquele momento praticaram todo tipo de 

crime contra algumas, alguns brasileiros que lutavam por um Brasil para o povo brasileiro e 

ontem enquanto uma pequena parcela da população brasileira se manifestava a favor do 

presidente Bolsonaro e pediam o retorno do regime militar, e pedia e evocava a edição do ato 

institucional n° 05, ali sim observava-se que aqueles brasileiros não tem o menor conhecimento 

do que foi esse ato institucional n° 05 que na verdade ceifou muitas vidas de brasileiros, tirou 

mandatos de parlamentares legitimamente eleito pelo povo tá, juízes que foram aposentados 

compulsoriamente por não concordar com as ideias que estavam sendo implantada no país 

naquele momento e um presidente da república que vai apoiar o movimento que pede o retorno 

do ato institucional  n° 05 de fato ele não tem, como a gente elogiar uma atitude dessa forma 

espero sinceramente que o nosso presidente que eu respeito muito, presidente do Brasil ele se 

perceba enquanto a instituição que ele representa para o povo Brasileiro e deixe de cometer 

essas gafes nacional que leva na verdade a depreciação da imagem do país no cenário mundial 

e também nacional, segundo momento que eu fiquei muito feliz foi exatamente que todas as 

instituições brasileiras que estão funcionando e funcionando muito bem foram unanimes em 

reprovar a atitude do nosso presidente eu espero sinceramente que ao longo do seu mandato 

ele vai se polindo um pouco mais se perceba como presidente pai da nação brasileira e pare de 

cometer esse tipo de, de erros colossais que vem cometendo contra a população e a memória do 

povo brasileiro muito obrigado senhor presidente.  
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